

美国大规模驱逐海地难民：每天安排多趟飞机遣送！

中新网9月21日电 据新加坡《联合早报》报道，当地时间20日，美国开始将大批从墨西哥越界进入美得克萨斯州的海地难民遣返回国，这可能是美国几十年来规模最大的难民驱逐行动之一。

据报道，美国得州和墨西哥交界的边境地带近日涌入大批难民，他们中多数来自海地，而且人数不断增加。对此，美国国土安全部决定进行处理。

当地时间20日，国土安全部长马约卡斯表示，即日起开始遣返这些难民。马约卡斯预计，未来三周，每天都有几趟飞机



当地时间8月20日，海地莱凯市，大地震幸存者在Viljoit社区建造了一个避难所。

将总共1.4万名海地人遣送回国。报道称，许多海地人表示，海地的经济受到地

震、新冠疫情和政局动荡的严重影响，他们在前往北美之前去过南美，但无法获得体面的工作与合法地位，还受到种族歧视。

对此，得州州长阿博特指责联邦政府反应迟缓而无序，阿博特说，“联邦政府完全陷入了混乱，处理边境问题和撤离阿富汗一样糟糕。”

美国总统拜登1月就职后，取消前任特朗普政府诸多强硬的移民政策。一些反移民人士认为，拜登这么做会鼓励非法移民入美；一些支持移民的团体同样对拜登不满，批评他没有给移民提供充分帮助。

又一残酷里程碑！美国新冠死亡人数超西班牙大流感



当地时间9月18日，美国首都华盛顿国家广场上插着数十万白色旗帜，悼念新冠逝者。

中新网9月21日电 据美国中文网报道，尽管当今的科学和医疗手段都比百年前有了突飞猛进，但最新数据显示，美国在新冠疫情中病死的人数仍然超过了该国在1918年西班牙大流感中的死亡人数。

哈佛大学公共卫生学院传染病专家Stephen Kissler指出，在应对新冠疫情时，美国人重复了很多在1918年就已犯过的错误。

据美国有线电视新闻网报道，当年的一些经验和教训包括：不要过早解除防疫措施、不要有年轻人或健康人就不容易感染的错误印象、不要依赖未经证实的治疗手段等。

据报道，根据粗略估计，1918年西班牙大流感在全球造成5000万人死亡，在美国造成67.5万人死亡。而根据约翰斯·霍普金斯大学的最新数据，截至北京时间9月21日上午8时30分，已有超过67.6万美国人死于新冠病毒。这一数字超过了103年前的西班牙大流感中估计的死亡人数。

另外，Kissler和此前大量专家都指出，新冠病毒可能长期存在，甚至持续到“大流行”结束后；而新的变种也还有可能出现。对此，最佳的应对方式仍然是接种疫苗。

民调：超半数选民认为特朗普比拜登更适合当美国总统

中新网9月21日电 据美国中文网报道，哈佛大学/哈里斯(Harvard CAPS/Harris Poll)的最新民调显示，总统拜登和前总统特朗普在美国选民中的支持率不相上下。

几个月里，他的支持率较特朗普遥遥领先。但多重危机——包括最近几个月新冠病例激增和美军从阿富汗混乱撤军，让美国民众对拜登的看法大打折扣。

根据民调，48%的受访者表示，他们对特朗普持正面看法，46%的受访者对拜登持正面看法。拜登民调支持率近期遭遇重挫，49%的受访者称对他持负面看法，47%的受访者对特朗普持负面看法。

最新民调显示，51%的受访者认为特朗普比拜登更适合当总统，49%的人则更青睐于拜登。哈佛大学/哈里斯民调负责人佩恩说：“各方面越来越多的问题导致了一个令人惊讶的结论，那就是特朗普的支持率现在与拜登打成平手，这表明(拜登)蜜月期被买家悔恨取代了。”

HATARI
Biskuit Selera Kita
最佳饼干
RENYAHNYA BERLAPIS LAPIS
www.aswfoods.com

COMBO
Brake Fluid
(061) 7364492
Kemasan tersedia : 20 Liter, 1000 ml, 300 ml, 50 ml

更正啟事
本報21/9-2021(星期二) B8 版刊登莊學標先生令公子結婚廣告其中祝賀者黃有慶誤植為黃有厭特此更正，並致歉意！

特鲁多率自由党“惨胜”加拿大大选 未扭转少数政府局面

中新社多伦多9月21日电 加拿大9月20日举行第44届联邦众议院选举投票。初步计票结果显示，贾斯廷·特鲁多率领的自由党虽获胜，但未赢得过半数席位，因此加拿大政坛将延续少数政府局面。

特鲁多在21日凌晨发表的胜选讲话中表示，自由党政府将继续推动抗疫以及经济复苏。

加联邦众议院共有338个席位。计票工作至21日凌晨尚未结束，且约100万张邮寄选票须从21日开始统计。但初步统计显示，得票领先的自由党已无法取得组建多数政府所需的170席。从已有数字看，各党议席互有少数互赢，但基本格局变化

不大。

这是自2015年以来，特鲁多率领自由党连续第三次赢得联邦大选。2019年10月的大选中，自由党虽获胜，但丧失多数政府地位。特鲁多于今年8月15日向总督玛丽·西蒙提请解散国会并获准，从而提前启动大选，意图改变少数政府状态。

在少数政府局面下，执政党派在推动立法或推行各项政策时，往往面临其他政党的掣肘。

36天的竞选期内，各主要政党党领进行了三场电视直播辩论，其中前两场均以法语进行。主要辩题包括应对新冠疫情、经济重启、气候问题、住房和医保等民生问题、原住民问题，以及包括对华政策

在内的外交问题等。

加拿大各主要民调机构数据显示，作为该国最大的两个政党，自由党与保守党始终处于民意支持度领跑位置，且选情胶着。

民调亦显示，特鲁多在疫情期间发动大选之举受到民众较多批评。竞选期内，加拿大各地疫情严重反弹。

特鲁多原内阁中的妇女和性别平等及农村经济发展部长蒙塞夫、渔业和海洋部长乔丹和老年事务部长舒尔特在此次选举中失去了她们的席位。

未能击败特鲁多的保守党党领奥图尔否认自己将辞职之说，并矢言要迎战可能在两年后到来的下一届大选。绿党党领安娜·保罗



图为加拿大总理特鲁多出席对话会

在其选区落败，令该党成为唯一的拥有议会席位但党领未能跻身众议院的政党。极右翼政党加拿大人民党党领及该党其他参选者均未赢得席位。

据加拿大选举委员会统计，有创纪录的近580万选民参与了提前投票，较上一届大选增加18.5%。该委员会早前曾预计，此次大选成本逾6亿加元。

少数政府局面在加拿大历史上并不鲜见，大多维持两年左右。

西班牙拉帕尔马岛岩浆再次进发 累计疏散逾6000人

中新网9月21日电 据外媒报道，西班牙加那利群岛安全和紧急应对部门发布消息表示，19日发生火山喷发的拉帕尔马岛20日再次出现岩浆进发，当局已经开始疏散附近数百居民。

9月20日，艾尔帕索市

Tacande区形成新的断口，从中开始涌出岩浆。加那利群岛安全和紧急应对部门在社交媒体上写道：“正在疏散居民。”

当地居民披露，在此之前发生了强烈的地震，该岛行政中心圣克鲁斯德拉帕尔马甚至都有震感。当地政府早前指出，

已经从岩浆流附近地区疏散5500人。而Tacande区居民数量大约700人，因此，火山喷发以来疏散居民的总数量将超过6000人。地方政府此前还表示，火山喷发没有造成人员伤亡，但熔岩已经摧毁了100多栋房屋。

潜艇合同风波持续：欧盟力挺法国，英法防长会晤取消



法国总统马克龙

中新网9月21日电 综合外媒报道，近日，因美英澳三国组建三边联盟(AUKUS)，导致法国与澳大利亚数百亿美元潜艇大单被撕毁一事仍在持续发酵，法国已经表示取消同英国的防长会晤，欧盟方面也已发声，表示支持法国。

法国：取消英法防长会晤！马克龙态度强硬或与大选有关？

据报道，有消息人士透露，法国国防部长帕利已取消了原定本周在伦敦同英国国防部长华莱士的会晤。

报道称，取消与华莱士的会议，是帕利亲自下的决定。不过，英国国防部消息人士则表示，他们无法确认也无法否认这项消息，仅表示英国正继续就举行会议同法方对话。

该名消息人士说：“我们继续与法国享有牢固与密切的防务合作关系，因为他们仍是英国信赖的盟友，



欧盟委员会主席冯德莱恩(左)和欧洲理事会主席米歇尔

我们正在许多设备和作战领域同法国继续合作。”

几天前，法国已经宣布召回驻美国和澳大利亚的大使，并在一份声明中表示，美澳的行为是盟友间“不可接受的行为”，这样做的后果将从根本上动摇合作关系。

至于法国此次的态度为何如此强硬，有媒体称，这可能与即将在七个月后举行的法国总统大选有关。

目前的民调显示，法国总统马克龙的主要对手、极右派国民联盟领袖勒庞的支持率有后来居上

之势。马克龙可能是需要借此向国内选民展示其强硬立场。

欧盟发声：力挺法国要求美澳做出澄清

当地时间20日，欧委会主席冯德莱恩和欧洲理事会主席米歇尔相继发声，支持法国立场，要求美国和澳大利亚对潜艇事件作出澄清。

冯德莱恩表示，美英澳三国的行为是不可接受的。欧盟需要知道到底发生了什么和为什么会发生这样的事情。同一天，米歇尔表示，美国此举缺乏信义，让人难以理解，欧盟要

求美国作出澄清。

此外，在第76届联合国大会一般性辩论期间，针对该事件的外交斡旋也在紧锣密鼓地进行。当地时间20日，欧盟外交和安全政策高级别代表博雷利会见了澳大利亚外长佩恩。

之后，欧盟27国外长将在纽约举行特别会议，预计27国将对此事发表联合声明。

美方：无意退出三边联盟 拜登和马克龙将在未来几天通话

尽管法方反应强烈，但在当地时间20日，美国白宫发言人普萨基表示，美国不会退出三边联盟。

不过，普萨基重申了与法国的“盟友”关系。

针对美法总统通话，普萨基表示，白宫方面仍在努力安排电话会议。据此前的报道，美国国政府发言人阿塔尔19日称，未来数天内，美法双方将进行总统通话。

此外，当被问及美国是否会“赔偿”法国因取消合同而造成的经济损失时，普萨基表示，“美理解法方将失去数百个工作岗位，但这不会是拜登与马克龙通话的重点。”